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دائرة التربية والتعليم – جنوب عمان                                                            اختبار تشخيصي لمادة الرياضيات الصف الثامن الأساسي
مدرسة ذكور الطيبة الإعدادية الثانيةالاسم :.....................................    الشعبة: (    )

· يتكون الامتحان من صفحتان ومن خمسة وعشرونسؤال :-
1) حل المعادلة   س +2 = 4 هو:
1) -2                      ب) 2                            ج) -4                          د)4
2) من الخصائص المميزة للمثلث المتوازي الأضلاع أن :
1) أضلاعه متساوية   ب)زواياه متساوية ج) زواياه قائمة  د) أ + ب صحيحان
3) حل المعادلة  2س = -18 هو :
1) -18         ب) 9                   ج) -9                    د) 2
4) إذا كانت ع = } ( 0, -1 ),( 1 , 0 ),(2 , 3 ),( 3 , 8 ),( 4 , 15 ) { فإن قاعدة العلاقة هي :
1) –ص = س - 1   ب) ص = س + 1        ج) ص = 1 - س     د) ص = - س
5) غرفة صفية مربعة الشكل طول ضلعها = 7م فإن محيطها يساوي:
1) 7               ب) 14                  ج) 28       د) 49
6) حل المعادلة س + 45 = 40 في مجموعة الأعداد الطبيعية هو:
1) -5            ب) 5          ج) صفر                   د)Ø
7) حل المعادلة 4س - 6س + 6 = 8 هو:
1) -1              ب) 1                         ج) صفر                د) 8
8) حل المعادلة [image: image2.png]


 = هو :
1) 1          ب) 2        ج) 4                 د) 8
9) ناتج ([image: image4.png]


 3 + [image: image6.png]


4 ) هو :
أ)7        ب) [image: image8.png]


7                ج)8                      د)[image: image10.png]


8
10)  حديقة مستطيلة الشكل أبعادها (8,5م) و (3,4م) فإن مساحتها بالأمتار هي :
1) 0,289       ب) 2,89     ج) 28,9             د) 289
11) عدد حدود المقدار ( - 4س + 4 )
1) 3         ب) 2                 ج) - 4                د)4
12) الصورة العامة للمعادلة ( 4 +3س = 5 )
1) 3س – 5 = 4   ب) 3س = 1           ج) 3س – 1 = 0      د) 3س + 4 =  5
13) [image: image11.emf] أي الأعدادالأتية يعتبر غير نسبي ؟
1) 0ب)      ج) 0,5           د) – 5   
14) [image: image12.emf][image: image13.emf]ناتج [image: image14.emf]                  هو:
1) [image: image15.emf][image: image16.emf]     ب)          ج)    د) 
15)  المثلث أ ب جفيه قياس < أ =25 وقياس< ب = 65 فإن قياس < ج تساوي:
1) 30           ب) 60             ج) 90             د) 180
16) المقدار ( 3ص – 4ص + 5ص ) بأبسط صورة :
1) 12ص          ب) 12         ج) 4         د) 4ص
17) معامل 27س ص هو 
1) 27            ب) س        ج) ص         د) 27س ص
18)  إذا علمت أن قيمة س = 3 , ص = 4فإن القيمة لـِ ( 4س + 3ص ) هي
1) 7          ب) 14          ج) 24           د) 26
19) [image: image17.emf]جد ناتج                            بأبسط صورة :
1) [image: image18.emf] ب)25          ج) 5                   د) 5 + 3
[image: image19.emf]
1) 4                   ب) 6                    ج) 8                        د) 64
20) ناتج ( 4س + 3ص – 4ص – 3س )
1) 8س + 6ص   ب) س – ص        ج)  س + ص           د) 7س – 7ص
[image: image20.emf]
1) [image: image21.emf][image: image22.emf][image: image23.emf][image: image24.emf]   ب) -                 ج)         د) -
[image: image25.emf]
21) [image: image26.emf][image: image27.emf][image: image28.emf]
1)     ب)      ج)            د) 
22) أحدى النقاط التالية تحقق العلاقة ( ص = 4 – س )
أ ) ( - 1 , -3 )     ب) ( 1 , 3 )     ج) ( - 2 , -2 )      د) ( 0 , -4 )
23)  يسمى الشكل المرسوم جانبا 
1) هرم سداسي    ب) هرم ثماني      ج) موشور سداسي             د) موشور ثماني

